



В Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины с термическими повреждениями



Следственным отделом по городу Выборг Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины.

27 мая 2017 года на берегу озера «Малое памятное» не далеко от поселка Топольки Выборгского района Ленинградской области с термическими повреждениями обнаружено тело мужчины 1961 года рождения, без признаков насильственной смерти.

Установлено, что 26.05.2017 погибший вместе со знакомым поехали на рыбалку, вечером на берегу они употребляли спиртные напитки, после чего знакомый пошел спать в палатку, а мужчина остался возле костра. Утром мужчина был обнаружен на месте костра, куда упал в состоянии алкогольного опьянения и получил термические повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Процессуальное решение будет принято по результатам судебного медицинского исследования тела и доследственной проверки.

28 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1130880>